

Nagy-Britannia és Észak-Írország Egyesült Királysága Kormányának közleménye a Szabadalmi Jogi Szerződés (PLT) 8. szabálya (2) bekezdésének (b) pontjára vonatkozóan

E Közlemény

A Szabadalmi Jogi Szerződés (PLT) 8. Szabálya (2) bekezdésének (b) pontja szerinti értesítés a nem hitelesített másolatokra benyújtott elektronikus kérelmekre vonatkozó követelmények megváltozásáról az Egyesült Királyságban.

Az 1977. évi Szabadalmi törvény 124A. cikke szerint az Egyesült Királyság szellemi tulajdon- védelemért felelős hivatalának vezetője dönthet arról, hogy milyen formában és milyen módon lehet iratokat a Hivatal részére elektronikusan megküldeni. Időről időre új „E-Utasítások” készülnek az elektronikus szolgáltatások és új technológiák fejlődésének megfelelően.

Visszavonásra kerültek 2011. április 14-én a 2008 januárjában készült, és 2008. január 21-én hatályba lépett „A szabadalmi ügyiratok nem hitelesített elektronikus másolataira vonatkozó kérelmek” című, az 1977. évi Szabadalmi törvény 124A. cikke szerinti E-Utasítások (elérhető a www.ipo.gov.uk/p-direction-copies.htm címen).

Az 1977. évi Szabadalmi törvény 124A. cikke szerint elkészített új E-Utasítások a szabadalmi ügyiratok e-mailen vagy cd lemezen megküldendő nem hitelesített elektronikus másolataira vonatkozó elektronikus kérelmekről rendelkeznek. Ezek az utasítások elérhetőek a www.ipo.gov.uk/p-direction-viewondisk.htm címen. Ezen utasítások 2011. április 14-én léptek hatályba.

Az 1977. évi Szabadalmi törvény 124A. cikke szerinti olyan E-Utasítások is készültek, amelyek a szabadalmi ügyiratok megtekinthető, letölthető vagy online kinyomtatható nem hitelesített elektronikus másolataira vonatkozó kérelmekről rendelkeznek. Ezek az utasítások elérhetőek a www.ipo.gov.uk/pro-types/pro-patent/p-law/p-legislation/p-direction/p-direction-viewonline.htm címen. Ezen utasítások 2011. április 14-én léptek hatályba, egy időben az Ipsum „béta” változatának elindításával, amely a Hivatal online szolgáltatása a szabadalmi ügyiratokba történő betekintéshez. Ez a szolgáltatás elérhető a www.ipo.gov.uk/p-ipsum címen.